

宁海校园试点分布式光伏发电

每年可提供146万度绿色电能，校方一年节约电费15万元

本报讯(记者孙吉晶 宁海记者站蒋攀 陈云松)日前,由“东方日升”公司投资的1兆瓦分布式光伏发电项目在宁海县技工学校成功并网发电,每年可提供146万度绿色电能。校方享受九折供电优惠,一年节约电费约15万元。

宁海县技工学校分布式光伏发电项目是由宁海县机关事务局牵头,宁海县教育局协助开展的第一个大规模光能源利用项目。该项目采用合同能源管理模式,校方零投资,由东方日升全额投资600多万元,以宁海县技工学校为试点,旨在探索建立一个可推广的合作模式。电站由东方日升新能源股份有限公司自主安装。

据介绍,光伏发电项目利用宁海县技工学校现有的艺体楼、教学楼、实训楼、学生宿舍楼等公共建筑的闲置屋顶安装太阳能光伏发电系统,总装机容量为1兆瓦,项目建成后平均每年可提供146万度绿色电能,同比火电每年可节约标煤502.4吨,还可减少多种大气污染物的排放,具有良好的社会效益和环保效益。

东方日升公司相关负责人表示,选择与学校合作优势明显,学校拥有较为广阔的屋顶,土地产权明确、变更少,一般不会有较大幅度改造;屋顶结构好,存续风险少,用电量稳定;同时,节能减排,建设环保节约型校园,让学生对新能源有更加直接的认识,激发学生研究新能源的热情。

奉化溪口举行国际越野跑邀请赛

本报讯(记者姬联锋 通讯员周力)2017国际越野跑邀请赛昨天在奉化溪口举行。来自国内外的500余名山地越野跑爱好者参加了这次比赛。最终石江军和童鹏晨组合获得12公里双人体验组冠军。张交获得男子42公里个人挑战组第一名;李亚获得女子42公里个人挑战组第一名。

考虑到参赛选手的多样性——既有在越野圈内纵横多年的佼佼者,也有更多热爱大自然的越野新人,本次比赛的主办方特别设置了42公里个人挑战组和12公里双人体验组两个组别。

本次比赛的赛道溪谷纵横,野花烂漫,途经奉化溪口雪窦山风景名胜及周边传统的登山步道,让参赛者在比赛中体验到令人如痴如醉的美景与历史文化。

右图为比赛出发时的场景。(胡龙召 摄)



全国象棋青年大师精英赛在甬落幕



图为女子冠军唐思楠在比赛中。

(胡龙召 摄)

本报讯(记者姬联锋)2017“甬江杯”全国象棋青年大师精英赛昨天在新芝宾馆落幕,来自全国等级分排名前10的男子象棋青年大师和等级分排名前6的女子象棋青年大师参加了这次比赛,最终江苏棋手孙逸阳夺得男子冠军,浙江棋手唐思楠夺得女子冠军。

国家体育总局棋牌运动管理中心象棋部主任郭莉萍表示,青年大师精英赛连续三年落户宁

波,是因为宁波的各方人士对象棋这个项目很关心,可以让年轻棋手得到更好的锻炼。

“我们这次是以赛带练,以练促赛。”郭莉萍说,这次比赛采取了男女混合编队的形式进行,在专业比赛中这种形式还是首次出现。郭莉萍表示,这种形式可以激发年轻棋手的斗志,提高他们对比赛的专注度,可以让年轻棋手在技术和心理方面更加完善。

本土原创影片《半熟少女薇薇安》杀青

本报讯(南华 王启芬 章露)昨日,由浙江视界影视制作有限公司、浙江聚焦影视传媒有限公司联合出品的本土网络大电影《半熟少女薇薇安》全线杀青,据悉,该片主题为关爱少女成长,下个月即将在各大网络平

台播出。据制片人杨亚中介绍,该片今年4月开机后,全程在江北区的老外滩、蒜湖等地拍摄,融入了许多宁波的地方元素和美丽风光。导演马咏贤曾在国内多个电影赛事中获奖。

410家名企招聘7784名人才 高端制造类人才缺口最大

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨天上午,2017年冬季大型招聘会在市国际会展中心七号馆二楼举办。音王电声、日月重工、金田铜业等410家优质名企在招聘会上推出各类岗位2257个,需求人

才7784名。记者注意到,具备技术研发能力的工程师,正成为我市企业需求最迫切的人才。在招聘会现场,乐歌人体工学科技股份有限公司等企业均

推出大量结构工程师、电子工程师、研发工程师、生产经理等职位。宁波市人才服务中心有关负责人告诉记者,在企业转型升级、产品多元情况下,企业对技术研发、高端制造类人才需求显

得尤为迫切。同时,从行业分类来看,机械、制造、贸易、采购、物流、销售、客户服务、商务、IT、互联网、通信、电子、电商淘宝等成为冬季招聘中需求旺盛的岗位。



花开惠利

前天下午,“惠心利人、一路同心”李惠利中学第24届艺术节闭幕式在天然舞台举行。14个歌舞、器乐、小品、曲艺、朗诵以及微视频等节目,集中展示了该校师生在艺术教育道路上不断实践与创新上取得的丰硕成果。图为校舞蹈团正在表演节目《花开惠利》。(严龙 摄)

1968个人工礁体为鱼儿筑“新房” 渔山列岛国家级海洋牧场建设快马加鞭

本报讯(记者余建文 通讯员刘御芳 刘克岚)冬日的大海上,运输船上的吊机抓起装载的一个个巨大的“空心魔方”,缓缓投放到海中……最近,象山渔山列岛国家级海洋牧场综合示范区建设加速进行,工程部门在近一个月里投放了上千个人工鱼礁,为鱼儿精心布置“新房”。

距离石浦港47.5公里的渔山列岛是国家级海洋生态特别保护区,有“亚洲第一钓场”美誉,并于2015年12月列入首批国家级海洋牧场示范区,规划建设面积2250公顷。去年底,宁波市与象山县的二级海洋渔业部门利用中央补助资

金,组织启动了渔山列岛海洋牧场人工鱼礁建设项目,由浙江大学与浙江海洋工程有限公司联合中标,计划总投资2300万元。项目团队经过科学详细的本底调查、海洋环境评价等研究后,设计适合投放的人工鱼礁体类型,并从今年8月起,在宁海县陈洪港着手分层浇筑礁体。到11月中旬,计划的1968个人工礁体全部浇筑完成,总体量达3.82万立方,其中HUT型礁1518个,单层十字礁75个,双层十字礁375个。象山海洋与渔业局工程师郑梓元说,之前,该县数次将收缴的上百条大小非法捕捞渔船改造成人工鱼礁进

行投放,为渔山列岛海洋牧场建设打下基础。而这次新浇筑的近2000个人工鱼礁,是根据渔山列岛海域地质、洋流、生物特征等因素特别设计的,为恋礁型鱼类的繁衍营造舒适的“家”。11月下旬起,施工单位利用运输船将人工礁体运至渔山列岛的大、小白礁附近海域,借助GPS定位系统,逐个精准投放。据了解,该海域平均水深约20米,施工中要确保每个礁体平稳安放到海底,以防倾斜和触底不稳,还要克服海上风浪等因素,难度不小。目前,礁体投放进度已完成了61%,有望在下月全部投放完毕。

今年夏天,象山县在该海域进行了厚壳贻贝和黑鲷、石条鲷品种的大规模增殖放流。在礁体投放完成后,浙江大学科研团队将对增殖放流效果实施跟踪监测,建立人工鱼礁大数据管理系统,并利用多种观测仪器,对海洋牧场人工鱼礁区域的海洋生态环境进行实时在线观测和长期研究。市海洋与渔业局渔业处负责人说,根据规划,渔山列岛海洋牧场区域还要建设规模化人工区、海珍品底播养殖区、海藻移植区,加大土著鱼类的增殖放流,通过渔政管理,优化牧场区捕捞作业方式,实现生态资源的有效恢复并带动海洋休闲旅游发展。

对企业多交了税及时告知 江北国税动态跟踪申报

本报讯(通讯员左林俊)日前,江北区国税局前洋管理组上门辅导时,发现新世纪生态建设有限公司按照优惠政策年应纳税额可减少20万元,便迅速指导企业对报表进行了调整。“国税部门不仅上门辅导政策,还担心我们没有享受国家的税收优惠。”公司财务人员王晓东对此深表感激。今年,江北国税加强政策后续跟踪,在金税三期系统的基础

上开发了“金税三期之锋利工具”软件,对小微企业每月的税率申报进行实时跟踪监控,一旦发现企业符合政策但多交了税款,便立即告知企业申请退回或结转至下月抵交。截至目前,共计有17万户次小规模纳税人享受增值税减免优惠,减免税额5714万元;1.1万余户享受小型微利企业所得税优惠,减免税额1638万元;小微企业受惠面达100%。

体育凡人争霸赛



昨日上午,2017宁波市体育凡人争霸赛暨“新常态健身圈”落成仪式在下应街道天宫庄园景区举行。据悉,本活动旨在挖掘宁波民间体育达人,倡导积极向上的精神风貌。比赛当天,桌上冰壶赛、快手夹珠、谁是大力士、现场跳绳比赛等活动吸引了大批游客热情参与。图为桌上冰壶赛现场。(胡龙召 朱娇娇 摄)

讣告

家父沈惠品,离休干部,因医治无效于2017年12月23日5时18分在家去世,享年92岁。兹定于2017年12月24日下午3时,在宁波市望春敬老院(机场路与蓝天路交界处)告别厅举行遗体告别仪式,谨此讣告。
子女哀告
联系电话:13429368722 13616883243
2017年12月23日